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бачає аналіз документації та процесів суб’єкта господарювання для підтвердження, досяг-
нення цілей, аргументацію ефективності впровадження принципів сталого розвитку. Аудит 
звітності зі сталого розвитку за ESG-показниками є важливим для підприємств, які прагнуть 
розвиватися, мінімізувати свій потенціал ризику та відповідати вимогам зацікавлених сторін. 
Дотримання структурованого підходу, використання  правильних інструментів та постійне 
вдосконалення є векторами досягнення сталого розвитку. Сучасні світові тенденції під-
креслюють зростаючу важливість надійних практик аудиту звітності зі сталого розвитку. 
Підприємства повинні залишатися поінформованими та адаптуватися до змінних вимог, за-
безпечуючи,  суттєвість, відповідність стандартам та очікуванням стейкхолдерів. Враховую-
чи що будь-яка ціль сталого розвитку є унікальною та важливою для стейкхолдерів, 
підприємствам слід розуміти, що крім обрання тієї чи іншої цілі сталого розвитку,  важливим 
фактором залишається  донесення інформації до стейкхолдерів про досягнення поставлених 
цілей сталого розвитку. Таким чином, аудит звітності зі сталого розвитку повинен включати 
оцінку відповідності (аудитор визначає, чи дотримується суб’єкт господарювання вибраних 
принципів сталого розвитку, які визначені відповідними міжнародними стандартами або 
угодами), моніторинг цільових індикаторів (аудитор аналізує індикатори, які пов'язані із 
цілями сталого розвитку, щоб визначити, чи досягнуті цілі, і чи відповідають вони встанов-
леним стандартам) та рекомендації з удосконалення шляхів виконання цілей сталого розвит-
ку (аудитор може виявити області, де можна покращити виконання цілей сталого розвитку, і 
надати рекомендації для змін у стратегії чи процесах). 

Такий підхід допомагає не лише оцінити виконання цілей сталого розвитку, а й виявити 
можливості для подальших поліпшень і збалансованого підходу до сталого розвитку в ор-
ганізації. Таким чином, аудит звітності зі сталого розвитку сприяє збільшенню довіри до 
компанії з боку стейкхолдерів, та сприяє визнанню підприємства на ринку. 
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Інвестиції в екологічне соціальне управління (ESG) увійшли у фазу швидкого розвит-

ку за останні кілька десятиліть, оскільки більшість країн висунули ініціативи з «вуглецевого 

нейтралітету». У глобальному середовищі, сповненому невизначеності, ESG приділятиме 

більше уваги промисловості та науковим колам. Компанії отримують вигоду від обміну да-
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ними ESG, покращуючи імідж свого бренду, що залучає фінансування, знижує витрати на 

фінансування та підвищує оцінку. 

Фінансові показники стосуються оцінки загального фінансового стану компанії, при-

бутковості та ефективності управління її ресурсами та операціями. Фінансовий стан компа-

ніїї надає оцінку того, наскільки добре компанія працює з точки зору ключових фінансових 

показників.  

Фінансова діяльність  є життєво важливою для компаній з кількох причин: 

− прийняття рішень – дані про фінансові результати мають вирішальне значення для 

прийняття обґрунтованих рішень у компанії. Це допомагає керівникам і менеджерам 

приймати рішення щодо розподілу ресурсів, інвестицій і стратегічного планування. 

− залучення інвесторів – компанії з високими та стабільними фінансовими показниками 

більш привабливі для інвесторів. Позитивні фінансові результати можуть допомогти 

забезпечити інвестиції, залучити капітал і покращити ефективність акцій компанії. 

− кредитоспроможність – кредитори, банки використовують фінансові показники ком-

панії для оцінки її кредитоспроможності. Стабільний фінансовий стан може призвести 

до більш вигідних умов кредитування та зниження вартості позик. 

− стратегічне планування – дані про фінансові показники впливають на стратегічне пла-

нування. Це допомагає компаніям встановлювати реалістичні цілі, ефективно розподі-

ляти ресурси та визначати сфери для вдосконалення. 

− прибутковість – моніторинг фінансових показників має важливе значення для оцінки 

прибутковості. 

− ефективність – компанії оцінюють свої фінансові показники, щоб визначити сфери, де 

вони можуть підвищити ефективність, а саме: зниження витрат, оптимізацію процесів 

і покращення використання ресурсів. 

− довіра зацікавлених сторін – інвестори, акціонери та інші зацікавлені сторони аналі-

зують звіти про фінансові результати, щоб оцінити стабільність і потенціал зростання 

компанії. Позитивні фінансові результати можуть підвищити довіру зацікавлених сто-

рін. 

− управління ризиками – низькі фінансові показники можуть вказувати на фінансові ри-

зики. Для уникнення фінансових криз, компаніїї моніторять фінансові показники ефе-

ктивності та управляють потенційними ризиками. 

− конкурентна перевага – зростаючі фінансові показники можуть бути конкурентною 

перевагою, що дозволяє компаніям інвестувати в дослідження та розробки, інновації 

та розширення та мати переваги серед конкурентів. 

− відповідність нормативним вимогам.  Від компаній часто вимагають звітувати про свої 

фінансові показники, щоб відповідати стандартам бухгалтерського обліку та нормати-

вним вимогам. Точна фінансова звітність має вирішальне значення для уникнення 

юридичних проблем. 

Фінансова ефективність є важливою складовою успіху та стабільності компанії, що є 

барометром ефективності бізнес-середовища, впливає на прийняття рішеннь та  здатність 

компанії залучати інвесторів або партнерів, забезпечувати фінансування та підтримувати 

довіру зацікавлених сторін. 

Дотримання принципів ESG допомогає  компаніям визначити та зменшити ризики, які 

можуть вплинути на їхні фінансові результати. Наприклад, компанії, які ефективно керують 

екологічними ризиками, такими як зміна клімату, можуть уникнути дорогих екологічних 

зобов’язань і регулятивних штрафів. Подібним чином компанії з надійною практикою управ-

ління можуть керувати ризиками та ефективним наглядом за операціями. 

Сталі та соціально відповідальні практики  призводять до скорочення витрат. Напри-

клад, енергоефективні ініціативи зменшують операційні витрати, а відповідальна практика 

ланцюга постачання знижує витрати на закупівлі та мінімізує втрати. 
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Показники ESG впливають на  підвищення репутації та бренд компанії, що призводе 

до збільшення лояльності клієнтів, частки ринку та, зрештою, доходу. Компанії, які відомі 

своєю етичною практикою, часто приваблюють свідомих споживачів. 

Багато інвесторів і фінансових установ інтегрують критерії ESG у свої інвестиційні 

рішення. Міркування ESG стимулюють інновації. Компанії, які розробляють екологічно чис-

ті продукти або послуги, можуть отримати конкурентні переваги на ринках, де стійкість має 

значення для споживачів.  

Ефективність принципів ESG зміцнює довіру серед зацікавлених сторін, включаючи 

співробітників, клієнтів, інвесторів і державу. Довіра — це цінний актив, який може вплину-

ти на лояльність клієнтів, утримання співробітників і довгострокові відносини з інвесторами. 

Отже, фактори ESG пов’язані з довгостроковою стійкістю. Розуміння впливу ESG на 

фінансові показники має важливе значення для довгострокової стійкості корпорації. Компа-

нії, які активно вирішують питання ESG, можуть краще адаптуватися до мінливих ринкових 

умов, правил і споживчих переваг. Інвестори та зацікавлені сторони, включаючи акціонерів 

та клієнтів, очікують від корпорацій прозорості та відповідальності. Демонстрація позитив-

ної кореляції між показниками ESG і фінансовою прибутковістю допомагає компаніям ви-

правдати ці очікування та зміцнити довіру. Розуміння фінансового впливу факторів ESG до-

зволяє компаніям оцінювати ризики та ефективно керувати ними. Це особливо важливо у 

світі, де зростають екологічні та соціальні проблеми, де некеровані ризики можуть мати зна-

чні фінансові наслідки. 
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У сучасному фінансовому середовищі, яке швидко розвивається, фактори навколишнь-

ого середовища, соціальної сфери та управління (ESG) стали критично важливим компонен-

том фінансового аналізу. Оскільки світ бореться зі зміною клімату, соціальною нерівністю та 

невдачами в управлінні, інвестори та фінансові спеціалісти все частіше розглядають показ-

ники ESG разом із традиційними фінансовими показниками. Ця зміна стосується не лише 

етики чи корпоративної відповідальності; мова йде про визнання суттєвого впливу цих фак-

торів на довгострокові фінансові показники.  

Сталий розвиток набуває все більшого значення в діловому світі. Сьогодні екологічні, 

соціальні та управлінські показники (ESG) значно впливають на доступ до фінансів, інве-

стиційні рішення та комерційні відносини. Розкриття інформації ESG стає все більш попу-

лярним серед публічних компаній, оскільки вони працюють над залученням зацікавлених 

сторін, реагуванням на попит інвесторів, встановленням довіри та реагуванням на кризи і 

конкуренцію у відповідних галузях. 
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